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MeHro-TpeboBaHue Ha Bbloayy NpPoayKToB

YyTBEPKAAK
Ne T3 11 anpens 12-18 net YupesxgeHue YrnpasneHus 60pasoBaHus
Kokl KaTeropwi v KonuuecTBo lMnaHosas BoHpapeeckas COLL
Mo : MnaHosas [I0BONbCTBYHLUMXC | CTOMMOCTb Ha BCEX
CymmapHbIX _._:m:um.os CTOMMOCTb OJHOr0 s M0 NNaHOBOW | AOBONBCTBYOLMUXC dakTuyeckas popma Koas!
KaTeropui CTOVMOCTH AHA CTOUMOCTW OAHOr0 A, py6. CTOMMOCTb e QiE/A
M/O mect.Grog . |30-00°" 4 60 1800-00 504202
M/O pen.Brog 65-00. 60 3900-00
OB3 m/6 5-9 ki - |85-00 18 1530-00
OB3p/6 5-9 kn |65-00 18 1170-00
npeawkona M6 [22-00 5 110-00
npegiukona p/6  [8-00 5 - 40-00 =
poa. Mnara 75-00 30 1714-28 .
mo6unusoe.m/6  |150-00 1 150-00
10414-28 0
UTOro
oben 140 3aBTpak 19
HaruToK Kalua
kapTod.. TINMOHHBbI rpevyHeBa
paconbHUK  |nope BUTOYKA |H xneb ANLO A koTneTa |kakao xneb Epn.vnam. |Kon-so |LieHa Cymma
MpoaykTbl
nUTaHKA 250rp 200rp 90rp 200rp 20/20rp 1wt 150rp 100rp 200rp 15/10rp
1|Bec nopunn 140 140 150 140 140 18 18 18 18 18
2|kon-Bo NopLmWi Kr
3|nepnoBka 8/1120 Kr 1,000 32
4|MOPKOBb 10/1200 Kr 1,000 50
5[nyk 120/2800 " n 1,000 54,33
7|conb [2/280 2/280 i 1 K 0,500 22
8|monoko 20/2800 m l 3,000 88
9{macno cnueoy 7/980 ____15/90. i Kr 1,000 720
10{msco roesaviHa 66/9900 = | KI 11 485
11|NUMOHBI i 10/1.4 - r 1,000 224
12|caxap - 15/2100 D 10/1&: a 2,300 85 19
SO L i T 18 12,3
15|kapToLuka 180/25200 i 38 28,67| 108
16| rpeyka o 70/1260 ] 1,200 58]
17| kakao — il 4/ 0,072 1140 8
18|macno pacivi - 7/980 N 1,700 123
cMeTaHa ) i o I 1,000 285
19]orypupbl cO - _ ) 6,000 172
xneb nui _— B 3 62
22|xneb p ] N 3 7




